

Рецензія
на освітньо-наукову програму "Водні біоресурси та аквакультура"
третього рівня вищої освіти зі
спеціальності 207 - Водні біоресурси та аквакультура,
кваліфікація – PhD-доктор філософії, розроблену колективом
науково-педагогічних працівників НУБіП України
під керівництвом професора кафедри аквакультури
Беха В.В., доктора с.-г. наук, професора

Сучасний розвиток аквакультури в світі набирає значні оберти. Інноваційні технології передбачають іноді нестандартні підходи щодо класичного виробництва продукції аквакультури. Рівень розвитку сучасного рибництва вимагає впровадження інноваційних підходів збільшення рибопродуктивності. Риба є перспективним об'єктом аквакультури, в порівнянні з іншими сільськогосподарськими тваринами, завдяки високій плодючості, зовнішньому заплідненні і, порівняно, низькою собівартістю вирощування та утримання племінних стад.

Зазначена освітньо-наукова програма "Водні біоресурси та аквакультура", що представлена викладачами НУБіП України, висвітлює основні тенденції розвитку галузі рибного господарства та спрямована на підготовку фахових науковців і науково-педагогічних кадрів, а також для підготовки і захисту дисертацій за кваліфікацією PhD-доктор філософії зі спеціальності 207 – Водні біоресурси та аквакультура.

Освітньо-наукова програма включає в себе комплексний теоретичний зміст дисциплін, за результатами вивчення якого можливо максимально достеменно здобути теоретичні компетентності:

- знання;
- уміння;
- навички і т.д.

Саме теоретичні компетентності необхідні для можливості внесення пропозицій новизни та розв'язання комплексних проблем в галузі професійної та дослідницької діяльності. І як наслідок, оволодіти методологією наукової та педагогічної діяльності. Адже головний набуток аспіранта, який опанував запропоновану освітньо-наукову програму, полягає у наявності мислення, зміст якого відповідає його формі. Програмою також передбачено забезпечити набуття аспірантами навичок з педагогічної роботи у вигляді стажування на посаді асистентів навчальних кафедр університету.

Підсумовуючи вищенаведене, зазначаю, що в цілому до складу освітньо-наукової програми входять навчальні дисципліни, за результатами вивчення яких можлива підготовка доктора філософії як експерта, аналітика та викладача.

Отже, враховуючи вище викладене, вважаю, що розроблена колективом науково-педагогічних працівників НУБіП України освітньо-наукова програма "Водні біоресурси та аквакультура" третього рівня вищої освіти зі спеціальності 207 - Водні біоресурси та аквакультура, кваліфікація – PhD-доктор філософії, відповідає вимогам МОН України і рекомендується для підготовки науковців і науково-педагогічних кадрів у галузі рибного господарства.

Директор Товариства з обмеженою відповідальністю

«Лебединська рибоводно-меліоративна станція»



В.Г. Шапошник